

Κ Α Τ Α Σ Τ Α Τ Ι Κ Ο Ν  
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΒΛΑΧΩΝ ΝΟΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ "ΓΕΩΡΓΑΚΗΣ ΟΛΥΜΠΙΟΣ"

ΚΕΦΑΛΑΙΟΝ Α'

Ίδρυση - Έδρα - Σκοπός

ΑΡΘΡΟ 1. Ίδρύεται εν Σέρραις σωματείον υπό την επωνυμίαν "ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΛΑΧΩΝ ΝΟΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ ΓΕΩΡΓΑΚΗΣ ΟΛΥΜΠΙΟΣ" με έδρα την πόλιν των Σερρών.

ΑΡΘΡΟ 2. Σκοπός του συλλόγου είναι .α) Η σύσφιξις των σχέσεων μεταξύ των μελών αυτού, η ανάπτυξις του πνεύματος συνεργασίας και αλληλεγγύης. β) Η δημιουργία χορευτικών, καλλιτεχνικών, λαογραφικών, εκπολιτιστικών, αθλητικών τμημάτων, βιβλιοθήκης, τράπεζας αίματος και θεατρικής-χορωδιακής ομάδος. γ) Η περισυλλογή, διατήρησις και διάδοσις του βλάχικου γλωσσικού ιδιώματος δια του προφορικού λόγου, των ηθών και εθίμων των βλάχων εις τον Ελληνικό και αλλοδαπό χώρο. δ) Η δημιουργία τμήματος εκμάθησης παραδοσιακής μουσικής. ε) Η ίδρυσις λαογραφικού μουσείου με εκθέματα της πολιτιστικής κληρονομιάς των βλάχων. στ) Η οικονομική και ηθική συμπαράστασις εις αδύρους σπουδαστάς και συνανθρώπους μας γενικώτερα και εις όσους αντιμετωπίζουν ιδιαίτερα προβλήματα υγείας, με γνώμονα το γενικώτερον συμφέρον η) Η προώθησις της συνεργασίας και της αλληλεγγύης με παρεμφερή σωματεία και με γνώμονα κάθε ενδιαφερόμενο γενικώτερα.

ΑΡΘΡΟ 3. Μέσα προς εκπλήρωσιν του σκοπού τούτου είναι η σύσκεψις των μελών δι' ανταλλαγήν γνώμων, η οργάνωσις εορτών, χοροεσπερίδων, θεατρικών έργων, διαλέξεων και εν γένει πνευματικών και κοινωνικών εκδηλώσεων τεινουσών εις την εκπλήρωσιν του.

ΚΕΦΑΛΑΙΟΝ Β'

ΑΡΘΡΟ 4. Μέλη του συλλόγου δύνανται να εγγραφώσι αδιακρίτως φύλου πάντες οι καταγόμενοι εκ του Νομού Σερρών η οι προσωρινώς διαμένοντες λόγω υπηρεσίας εν αυτώ οι συμπληρώσαντες το 18ον έτος της ηλικίας των έχοντες την Ελληνικήν υπηκοότητα και μη εστερημένοι



2  
του δικαιώματος της ελευθερίας ιδρύσεως σωματείου η ενώσεως προσώπων, εφ' όσον κατοικούν η διαμένουν εν τω Νομώ Σερρών.

ΑΡΘΡΟ 5. Δια να εγγραφεί τις μέλος του συλλόγου, δέον να υποβάλλει αίτησιν προς το Διοικητικόν Συμβούλιον, με δήλωσιν ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφυλάκτως το καταστατικόν, ως και τας αποφάσεις των γενικών συνελεύσεων και του Διοικητικού Συμβουλίου. Ωσαύτως να δηλώσιν ότι δεν εστερήθη δι' αποφάσεως οποιδήποτε αρμοδίου δικαστηρίου της ελευθερίας ιδρύσεως σωματείου η ενώσεως προσώπων. Το Δ.Σ. αποφαινεται κατά την επομένην συνεδρίασιν του περί του παραδεκτού η μη ταύτης και δεκτής γενομένης της αιτήσεως του ο αιτών εγγράφεται εις το μητρώον των μελών του συλλόγου και προκαταβάλλει το δια του παρόντος δικαίωμα εγγραφής και την συνδρομήν. Εάν το Δ.Σ. απορρίψει την αίτησιν εγγραφής, δύναται ο αιτών να προσφύγει εις γενικήν συνέλευσιν, αποφαινομένης οριστικώς επί της αιτήσεως.

ΑΡΘΡΟ 6. Υποχρεώσεις και δικαιώματα μελών.

Εκαστον μέλος υποχρεούται εις την καταβολήν μηνιαίας συνδρομής εκ δραχμών 2,0 και δικαίωμα εγγραφής εκ δραχμών 100, εις την τήρησιν των διατάξεων του καταστατικού και εις την εν γένει συμπράστασιν δια την πραγμάτωσιν των σκοπών και επιδιώξεων του συλλόγου και να προσέρχεται εις τας γενικάς συνελεύσεις. Δικαιούνται δε τα μέλη να μετέχουν των συνεδριάσεων των γενικών συνελεύσεων, εφ' όσον εξεπλήρωσαν τας προς τον σύλλογον υποχρεώσεις να ψηφίζουν εν αυταίς επί παντός θέματος αφορώντος τούτο και να απολαμβάνουν πάσης ωφελείας και εξυπηρετήσεως νομίμως υπό του συλλόγου επιδιωκομένης.

ΑΡΘΡΟ 7. Αποχώρησις μέλους.

Τα μέλη δύνανται οποτεδήποτε να αποχωρήσουν οικειοθελώς από τον σύλλογον, δι' εγγράφου περί τούτου δηλώσεως των προς το Δ.Σ., οφείλουν δε να καταβάλλουν εις τον σύλλογον απάσας τας μέχρι της ημέρας της αποχωρήσεως των οφειλάς. Τα απερχόμενα μέλη ουδέν δικαίωμα έχουν επί της περιουσίας του συλλόγου. Η επανεγγραφή των επιτρέπεται δι' αποφά-

αρθρο 7. Ο Δ.Σ. μετά νέαν αίτησιν περί εγγραφής.

Αρθρο 8. Διαγραφή μελών.

Μέλος μη καταβαλών αδικαιολογήτως εξ (6) μηνιαίας συνδρομής, διαγράφεται του συλλόγου. Επίσης διαγράφεται παν μέλος το οποίον απειθαρχεί εις τας αποφάσεις του συλλόγου και δια της εν γένει διαγωγής του και ορίσεώς του εκθέτει τον σύλλογον. Ωσαύτως διαγράφεται παν μέλος καταδικασθέν επί κακουργήματι η επί τινι των πλημμελημάτων των συνεπαγομένων στέρησιν των πολιτικών δικαιωμάτων. Ο ούτω διαγραφείς δύναται να ανακαλέσει την απόφασιν του Δ.Σ. ενώπιον της Γενικής Συνελεύσεως ήτις αποφαινεται ανεκλήτως επί της αποβολής του η μή. και τα ούτω διαγραφόμενα μέλη του συλλόγου ουδέν δικαίωμα έχουν επί της περιουσίας αυτού, ουδέ την επιστροφήν των καταβληθεισών συνδρομών δύναται να ζητήσουν.

#### ΚΕΦΑΛΑΙΟΝ Γ

Αρθρο 9. Πόροι του συλλόγου είναι α) το δικαίωμα εγγραφής των μελών οριζόμενον εις δραχμάς 100, β) αι μηνιαίαι συνδρομαί των μελών εκ δραχμών 20, δυνάμεναι να αυξομειούνται, ως και το δικαίωμα εγγραφής δι' αποφάσεως της Γενικής Συνελεύσεως, γ) αι εκ των διαλέξεων, εορτών, εκθέσεων, χοροεσπερίδων κτλ οργανομένων υπό του συλλόγου εισπράξεις, δ) τα εκ της περιουσίας του συλλόγου έσοδα (τόκοι-πρόσοδοι), ε) αι τυχόν δωρεαί, κληροδοσίαι, ως και παν άλλο έσοδον νομίμως εισερχόμενον εις το ταμείον του συλλόγου.

#### ΚΕΦΑΛΑΙΟΝ Δ

Αρθρο 10. Ο σύλλογος διοικείται υπό επταμελούς (7) Διοικητικού Συμβουλίου αμίσθου, εκλεγομένου διά δύο (2) έτη, μετά τριών αναπληρωματικών υπό της Γενικής Συνελεύσεως των μελών των όντων ταμειακώς τακτοποιημένων, συγκαλουμένης την πρώτην Κυριακήν του μηνός Ιανουαρίου καθ' εκάστην διετίαν.

Η εκλογή του Δ.Σ. γίνεται δι' αρχαιρεσιών και δια μυστικής δια

4  
ψηφοδελτίων ψηφοφορίας και δια σχετικής πλειοψηφίας εκ των τρι-  
τικών μελών του συλλόγου, άτινα δέον να είναι ενήλικα και μη ατε-  
ρηθέντα των πολιτικών των δικαιωμάτων, Έλληνες πολίται και έχοντες  
δικαιοπρακτική ικανότητα. Εν ισοψηφία δε ρίπτεται κλήρος. Την εκλο-  
γή του Δ.Σ. και της Εξελεγκτικής Επιτροπής διενεργεί τριμελής ε-  
φορευτική επιτροπή, εκλεγομένη παρά της Γενικής Συνελεύσεως δι' α-  
νατάσεως της χειρός, ήτις ανακηρύσσει τους υποψηφίους και μετά την  
ψηφοφορίαν, προβαίνει αμέσως εις την διαλογήν των ψηφοδελτίων και  
ανακοινοί τα ονόματα των επιτυχόντων συμβούλων.

Το Δ.Σ. απαρτίζεται εκ του προέδρου, αντιπροέδρου, γενικού γραμ-  
ματέως, ταμείου και των τριών συμβούλων. Καταρτίζεται δε εις σώμα  
εντός προθεσμίας οκτώ (8) ημερών από της εκλογής του, τη προσκλήσει  
του πλειοψηφίσαντος συμβούλου. Κατά την ημέρα της καταρτίσεως σε  
σώμα τα εκλεγέντα μέλη του Δ.Σ. εκλέγουν τον Πρόεδρο αυτού δι' α  
πλειοψηφίας τον Αντιπρόεδρο, τον Γενικό Γραμματέα και τον Ταμία.

Τα μέλη του Δ.Σ. είναι αλληλεγγύως υπεύθυνα δια την εκπλή-  
ρωσιν των υποχρεώσεων των, αίτινες απορρέουν εκ του καταστατικού  
και των αποφάσεων των συνελεύσεων των μελών, αλλά δεν ευθύνονται  
δι' αποφάσεις ληφθείσας εις συνεδριάσιν εις ην δεν παρέστησαν η  
παραστάντες διεφώνησαν, της διαφωνίας των βεβαιωμένης εκ των πρακ-  
τικώβ του Συμβουλίου.

ΑΡΘΡΟ II. Συνεδριάσεις και αρμοδιότητες του Δ.Σ.

Το Διοικητικόν Συμβούλιον συνεδριάζει τακτικώς μεν άπαξ του μηνός  
κατόπιν προσκλήσεως του Προέδρου και του Γεν. Γραμματέως, ειτάκτως  
δε υπό του Προέδρου οσάκις παρίσταται ανάγκη η ήθελον ζητήσει τού-  
το εγγράφως 3 μέλη αυτού καθορίζοντα και τα θέματα της συνεδριάσεως.  
Ο Πρόεδρος υποχρεούται τότε όπως καλέσει συνεδρίασιν εντός τριών η-  
μερών.

Το Δ.Σ. ευρίσκειται εν απαρτία κατά τας τακτικάς συνεδριάσεις, οσάκις  
παρίσταται εν αυταίς 5 τουλάχιστον μέλη αυτού, αι δε αποφάσεις λαμβά-

νονται κατ' απόλυτον πλειοψηφίαν των εν απαρτία συνεδριάζοντων μελών και εν ισοψηφία υπερिσχύει η ψήφος του Προέδρου η του νομίμου αναπληρωτού του.

Για τη ενάρξει τής συνεδριάσεως και τη διαπιστώσει τής απαρτίας αναγιγνώσκονται και συνυπογράφονται τα πρακτικά τής προηγούμενης συνεδριάσεως υπό των κατά την συνεδρίασιν αυτήν παρόντων μελών, μεθ' ό γίνεται συζήτησις επί των εν τη ημερησίά διατάξει αναγραφόμενων θεμάτων.

Αι προς συνεδρίασιν του Δ.Σ. προσκλήσεις κοινοποιούνται εις τα μέλη αυτου προ τριών(3) τουλάχιστον ημερών, αναγράφουσι δε ρητώς τα προς συζήτησιν θέματα.

Μέλος του Δ.Σ. απουσιάζον αδικαιολογήτως επί τρείς συνεχείς συνεδριάσεις, θεωρείται παρητημένον και αναπληρούται υπό του πρώτου αναπληρωματικού.

ΑΡΘΡΟ 12. Το Δ.Σ. ενεργεί και αποφασίζει εφ' όλων των ζητημάτων τα οποία ενδιαφέρουν τον σύλλογον, πλην των ζητημάτων των αναγομένων εις την αρμοδιότητα τής Γεν. Συνελεύσεως, εφαρμόζει το καταστατικόν, διαχειρίζεται την περιουσίαν του συλλόγου, εκτελεί τας αποφάσεις των συνελεύσεων των μελών, συγκαλεί ταύτας και καταρτίζει την ημερησίαν διάταξιν αυτών, συντάσσει την διοικητικήν λογοδοσίαν δια του Προέδρου και του Γεν. Γραμματέως και την Ταμειακήν δια του Ταμείου και υποβάλλει ταύτας προς έγκρισιν εις την Γεν. Συνέλευσιν.

ΑΡΘΡΟ 13. Αρμοδιότητες του Προέδρου.

Ο Πρόεδρος εκπροσωπεί τον σύλλογον καθ' όλας αυτου τας σχέσεις προς φυσικό η νομικά πρόσωπα ενώπιον πάσης αρχής διοικητικής, στρατιωτικής, πολιτικής και πάντων των δικαστηρίων, συγκαλεί, προεδρεύει και διευθύνει τας τακτικάς και εκτάκτους συνεδριάσεις του διοικητικού συμβουλίου, υπογράφει τα έγγραφα, τα πρακτικά, τας διπλοτύπους αποδείξεις του ταμείου τα προς πληρωμήν εντάλματα ως και παν έγγραφον του συλλόγου εξελέγχει το ταμείον, επιμελείται τής εκτελέσεως

6  
των αποφάσεων του Δ.Σ. και της πιστής εφαρμογής των καταστάσε-  
ων διατάξεων και λογοδοτεί μετά του Δ.Σ. δια τα κατά την Πρεσ-  
βίαν του πεπραγμένα.

Τον Πρόεδρον απόντα η κωλυόμενον, αναπληροί καθ' όλα αυτού τα  
δικαιώματα και υποχρεώσεις ο Αντιπρόεδρος και τούτον ο πρεσβύτε-  
ρος των συμβούλων.

#### ΑΡΘΡΟ Ι4. Αρμοδιότητες Γεν. Γραμματέως.

Ο Γενικός Γραμματέας ενεργεί την αλληλογραφίαν τηρεί το μητρώον  
μελών, φυλάττει τα αρχεία και την σφραγίδα του συλλόγου, συντάσσει  
εις το επί τούτω βιβλίον τα πρακτικά των συνεδριάσεων του Δ.Σ.  
την λογοδοσίαν των πεπραγμένων και της ετήσιας διαχειρήσεως, ως  
και πάντα τα έγγραφα, συνυπογράφων τάυτα μετά του Προέδρου. Τούτον  
απόντα η κωλυόμενον αναπληρεί εις των συμβούλων οριζόμενος υπό  
του Διοικητικού Συμβουλίου.

#### ΑΡΘΡΟ Ι5. Αρμοδιότητες Ταμίου.

Ο Ταμίας ενεργεί πάσαν είσπραξιν και πληρωμήν εκφίδων διπλοτύπους  
αποδείξεις βάσει ενταλμάτων υπογεγραμμένων παρά του Προέδρου και  
του Γεν. Γραμματέως. Φυλάσσει την περιουσίαν του συλλόγου και δεν  
δύναται να κρατείεις χείρας του πλέον των δύο χιλιάδων δραχμών  
(2.000). Το επί πλέον ποσόν καταθέτει εις την Εθνικήν Τράπεζα, α-  
ποφάσει του Δ.Σ. δύναται να αποσύρη μέρος η ολόκληρον το ποσόν  
δι εγγράφου υπογεγραμμένου υπό του προέδρου του γεν. γραμματέως  
και του ιδίου, συνοδευομένου και υπό σχετικού αποσπάσματος της α-  
ποφάσεως του Δ.Σ. Ούτος είναι υπεύθυνος δια πάσαν απώλειαν χρημα-  
τιών ως και δια πάσαν ανωμαλίαν εις την διαχείρησίν του. Ο Ταμίας  
υποβάλλει υποχρεωτικώς κατ' έτος δια του Δ.Σ. εντός τριμήνου από  
της λήξεως του οικονομικού έτους και τον προυπολογισμόν του επό-  
μενου έτους ομού μετά της εκθέσεως της Εξελεγκτικής Επιτροπής  
προς έγκρισιν.

Τον Ταμιάν απόντα η κωλυόμενον αναπληροί εις των συμβούλων

υποδεικνυόμενος παρ'αυτού και υπ'ευθύνην αυτού.

ΑΡΘΡΟ 16. Εξελεγκτική Επιτροπή.

Μετά του Διοικητικού Συμβουλίου εκλέγεται υπό της Γενικής Συνελεύσεως και τριμελής Εξελεγκτική Επιτροπή μετά δύο(2) αναπληρωματικών μελών. Άμα τη εκλογή της αυτή συνέρχεται και εκλέγει τον Προιστάμενον αυτής. Έργον της εν λόγω επιτροπής είναι η ενέργεια ελέγχου επί της καθ'όλου διαχειρήσεως της περιουσίας του συλλόγου και η υποβολή εις την Γενικήν Συνέλευσιν λεπτομερώς εκθέσεως περί του αποτελέσματος του διενεργηθέντος ελέγχου. Εμάστι έκθεσις αυτής καταχωρείται εις τα πρακτικά της Συνελεύσεως. Δύναται αυτή, αν κατά την διενέργειαν ελέγχου ήθελεν διαπιστώσει καταχρήσεις η διαχειριστικής ανωμαλίας, να ειδοποιεί το Δ.Σ. όπως καλέση έκτακτον Γεν. Συνέλευσιν εντός 20 ημερών βραδύτερον από της ειδοποιήσεως ήτις αποφαινεται επί των καταγγελιών της Εξελ. Επιτροπής. Εν περιπτώσει αδρανείας του Δ.Σ. καλείται υποχρεωτικώς η συνέλευσις υπό της Εξελ. Επιτροπής.

Προς διευκόλυνσιν του έργου αυτής τίθεται εις την διάθεσίν της υπό του Παμίου πάντα τα υπ'αυτής αιτούμενα στοιχεία δικαιολογητικά και βιβλία και επιτρέπεται η υπ'αυτής εξέτασις απεριορίστως προσώπων βοηθούντων το έργον της.

Η θητεία της Εξελεγκτικής Επιτροπής είναι διετής ως και του Διοικητικού Συμβουλίου.

ΥΠΟΦΑΛΛΑΓΟ ΣΤ'

ΑΡΘΡΟ 17. Η Γενική Συνέλευσις των μελών είναι το ανώτατον και κυρίαρχον όργανον του συλλόγου και συνέρχεται καλουμένη υπό του Δ.Σ. τακτικώς μεν άπαξ του έτους και εντός το πολύ τριμήνου από της λήξεως του οικονομικού έτους και συγκροτείται εκ των ταμειακώς τακτοποιημένων μελών του συλλόγου, εκτάκτως δε οσάκις το συμφέρον του συλλόγου το απαιτεί και ζητηθεί δι'αιτήσεως παρά του 1/5 των τακτικών μελών των εκπληρωσάντων τας συμφωνώσας του καταστατικού υποχρεώσεις

των αναγραφούσης τον σκοπόν και τα συζητηθέντα θέματα. Η τοιαύτη σύγκλησις εκτάκτου Γεν. Συνελεύσεως είναι υποχρεωτική δια τον ο δε πρόεδρος αυτού οφείλει να συγκαλέσει ταύτην εντός 8 ημερών ορίζων έμα την ημερομηνία της συνόδου ταύτης ουχί μακρόθεν των ημερών από της υποβολής της αιτήσεως.

της συνελεύσεως προεδρεύει ο πρόεδρος αυτής εκλεγόμενος υπό των μελών δι' ανατάσεως της χειρός.

κατά την τακτικήν συνέλευσιν τίθεται υπό την έγκρισιν και τον έλεγχον των μελών. α) Ο Διοικητικός απολογισμός του Δ.Σ. β) Ο οικονομικός απολογισμός του λήξεντος έτους και ο προυπολογισμός του επόμενου, γ) Η έκθεσις της Εξελ. Επιτροπής περί της οικονομικής διαχειρίσεως και δ) Παν έτερον θέμα υποβληθησόμενον υπό του Δ.Σ. Η Γεν. Συνέλευσις ευρίσκεται εν απαρτία καί συνεδριάζει εγκύρως επί των θεμάτων της ημερήσιας διατάξεως όταν παρίστανται κατ' αυτήν το 1/3 τουλάχιστον του όλου αριθμού των τακτικών μελών των εχόντων δικαίωμα ψήφου. Η γενομένης απαρτίας κατά την πρώτην συνέλευσιν καλείται νέα τοιαύτη με τα αυτά απολύτως θέματα εντός 8 ημερών άνευ νέας προσκλήσεως, εφ' όσον εις την πρώτην πρόσκλησιν εμνημογεύθη ρητώς ο τόπος και ο χρόνος της συγκλήσεως της δευτέρας συνελεύσεως. Κατά την δευτέραν ταύτην συνέλευσιν πρέπει να είναι το 1/4 τουλάχιστον του όλου αριθμού των μελών των εχόντων δικαίωμα ψήφου και εν περιπτώσει καθ' ην δεν ήθελε επιτευχθεί απαρτία και κατά την δευτέραν ταύτην συνέλευσιν συγκαλείται και τρίτη εντός 8 ημερών από της δευτέρας, οπότε η απαρτία δέον να είναι το 1/5 τουλάχιστον του αυτού ως άνω αριθμού μελών, εάν δεν ήθελεν ευρεθί εν απαρτία και η τρίτη αύτη δεν συγκαλείται επί του αυτού θέματος νέα συνέλευσις προ της παρελεύσεως μηνός ήτις θεωρείται ως πρώτη.

Η πρόσκλησις της Γεν. Συνελεύσεως τακτικής ή εκτάκτου δέον να γίνεται προ έξ(6) τουλάχιστον ημερών δι' ανακοινώσεως τοιχοκολλημένης εις τα γραφεία του συλλόγου η δι' ατομικών προσκλήσεων και να ανα-



γράφει σαφώς τον τόπον την ημέραν και την ώραν της συνελεύσεως τα αυζητητέα θέματα και η καλουμένη συνέλευσις είναι πρώτη η δευτέρα ως και τον δια την απαρτία απαιτούμενον αριθμόν μελών.

Αι αποφάσεις της γεν. συνελεύσεως λαμβάνονται κατ' απόλυτον πλειοψηφίαν των εν αυταίς παρόντων μελών δια μυστικής και δια ψηφοδελτίων ψηφοφορίας, εφ' όσον τα θέματα αφορώσι αρχαιρεσίες, ζητήματα εμπιστοσύνης και προσωπικά εν γένει ζητήματα. Πάσα δε επί των άλλων θεμάτων ψηφοφορία γίνεται δι' ανατάσεως της χειρός ουδέποτε δε δια βοής και εν ισοψηφία υπερισχύει η ψήφος του προεδρεύοντος της συνελεύσεως, αποφάσεις επί ζητήματος μη αναγραφέντος εν τη ημερησία διατάξει είναι άκυρος.

Απόφασις της Γ.Σ. δύναται να ληφθεί και άνευ της συνελεύσεως των μελών εάν άπαντα τα μέλη δηλώσουν εγγράφως την συναίνεσιν τους επί τινός θέματος.

Αποκλείεται εκ των Γ.Σ.ο καθυστερών τας συνδρομάς και μη τακτοποιούμενος ταμειακώς μέχρι της προτεραίας της συνόδου.

ΑΡΘΡΟ 18. Γενική συνέλευσις των μελών εκλέγει τα πρόσωπα της διοικήσεως, αποφασίζει περί της εισόδου η της αποβολής μέλους περί της εγκρίσεως του ισολογισμού και απολογισμού, αποφαινεται περί της μεταβολής του σκοπού του συλλόγου, περί της τροποποιήσεως του καταστατικού, περί διαλύσεως του συλλόγου, έχει την εποπτείαν και τον έλεγχον των οργάνων της διοικήσεως και δικαιούται οποτεδήποτε να παύη αυτά και εν γένει περί πάσης υποθέσεως και παντός θέματος δι' ο έχει αρμοδιότητα έτερον όργανον.

ΑΡΘΡΟ 19. Κτήσεις και εκμετάλευσις της περιουσίας του συλλόγου. Η παρά του συλλόγου επαχθούς αιτίας κτήσεις ακινήτων η κινητών σημαντικής αξίας γίνεται πάντοτε μετ' έγκρισιν της συνελεύσεως των μελών. Η εκμετάλευσις της περιουσίας του συλλόγου δεν δύναται κατά πάσαν περίπτωσιν να συνεπάγεται την ανάμειξιν αυτού εις κερδοσκοπικήν επιχείρησιν. Απαγορεύεται η παρά του συλλόγου λήψις

προμηθείας κατά την διενέργειαν των πράξεων εκμεταλλεύσεως της περιουσίας αυτού. Η περιουσία του συλλόγου δεν δύναται να διατίθεται δια σκοπούς διαφόρους των εν τω καταστατικώ προβλεπομένων.



ΑΡΘΡΟ 20. Κληρονομίαι-κληροδοσίαι-Δωρεαί.

Κληροδοσίαι και Δωρεαί. Αι προς τον Σύλλογον δωρεαί δέον να γίνονται δεκταί, μετ' έγκρισιν της συνελεύσεως των μελών παρέχομένη δια πλειοψηφίας του ημίσεως τουλάχιστον των μελών του συλλόγου. Κληρονομίαι καταλειπόμεναι εις τον σύλλογον γίνονται δεκταί πάντοτε επ' ωφελεία απογραφής. Κληρονομίαι, κληροδοσίαι, δωρεαί υπέρ του συλλόγου εφ' ωρισμένω σκοπώ, τελούν υπό ιδιαιτέραν διαχείρισιν εντός του προϋπολογισμού του συλλόγου, αι τυχόν δέ πρόσδοδι αι προερχόμενοι εξ αυτών διατίθενται αποκλειστικώς κατά τους υπό του διαθέτου η δωρητού τεθέντας όρους.

ΚΕΦΑΛΑΙΟΝ Ζ'

Τροποποιήσεις του καταστατικού και διάλυσις

ΑΡΘΡΟΝ 21. Η τροποίησις του καταστατικού και η διάλυσις του συλλόγου αποφασίζεται δια πλειοψηφίας των 3/4 των παρόντων μελών εν γενική συνελεύσει, ήτις συγκαλείται ειδικώς προς τον σκοπόν τούτον και απεργτίζεται από το ήμισυ τουλάχιστον των μελών.

Ο σύλλογος διαλύεται ωσαύτως και εις περίπτωσιν καθ' ην τα μέλη αυτού μειωθούν εις ολιγώτερα των δέκα (10).

ΑΡΘΡΟΝ 22. Εν περιπτώσει διαλύσεως του συλλόγου τυχόν υπάρχουσα περιουσία αυτού περιέρχεται εις το Εθνικόν Αγροτικόν Ορφανοτροφείον Αθηνών Σερρών, εννοουδεμιά περιπτώσει διανέμεται μεταξύ των μελών του.



Οσάκις δε δια κληρονομίας, κληροδοσίας η δωρεάς κάτελήφθη εις τον σύλλογον περιουσίαι τις προς εξυπηρέτησιν εκ των προόδων αυτής των σκοπων του συλλόγου, διαλυομένου τούτου η περιουσία αυτή, εάν εν τη περί διαθέσεως πράξει δεν ορίζεται άλλως, διατίθεται δι' αποφάσεως του πρωτοδικείου Σερρών προς εξυπηρέτησιν παρεμφερούς σκοπού.

Κ Ε Θ Α Λ Α Ι Ο Ν Η'

Γενικαί Διατάξεις

ΑΡΘΡΟΝ 23. Απαγορεύεται απολύτως η πολιτική συζήτησις εν ταις Γενικαίς Συνελεύσεσις του Συλλόγου, ως και τις συνεδριάσεις του Δ.Σ. Επίσης απαγορεύεται απολύτως η συμμετοχή του Συλλόγου εις πολιτικάς εκδηλώσεις εν γένει η εξάρτησις αυτού εκ πολιτικού κόμματος, ως και η υπ' αυτού διαβίβασις συγκαρητηρίων τηλεγραφημάτων σκοπούντων να δώσουν πολιτικήν χροιάν εις τον Σύλλογον. Παν δε μέλος παραβαίνων τον όρον τούτον διαγράφεται του Συλλόγου δι' αποφάσεως της Γεν. Συνελεύσεως των μελών.

ΑΡΘΡΟΝ 24. Ο Σύλλογος έχει σφραγίδα στρογγύλην φέρουσα κυκλοτελώς τις λέξεις "ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΛΑΧΩΝ ΝΟΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ ΓΕΩΡΓΙΑΚΗΣ ΟΛΥΜΠΙΟΣ", φέρουσα εις το μέσον μίαν βλαχοπούλαν και εν βλαχοπούλον. Σημαία του Συλλόγου ορίζεται η τοιαύτη του Ελληνικού Κράτους.

ΑΡΘΡΟΝ 25. Παν ό,τι δεν προβλέπεται υπό του παρόντος καταστατικού ρυθμίζεται υπό των υφισταμένων νόμων "περί σωματείων και ενώσεων".

ΑΡΘΡΟΝ 26. Η πρώτη Γενική Συνέλευσις θέλει συγκληθεί εντός 3 μηνών από της αναγνωρίσεώς του παρά του αρμοδίου Πολυμελούς Πρωτοδικείου Σερρών και της εγγραφής του εις το βιβλίον Σωματείων του Πρωτοδικείου Σερρών, τότε και θα εκλεγεί και το πρώτον Δ.Σ.

Μέχρι της ως άνω εκλογής του Δ.Σ, ο Σύλλογος θα διεκείται υπό πενταμελούς προσωρινής επιτροπής εκλεγησομένης υπό των ιδρυτών δια την αναγνώρισιν του Συλλόγου υπό του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Σερρών.

ΑΡΘΡΟΝ 27. Το παρόν καταστατικόν αποτελούμενον εξ άρθρων 27, ετροποποιήθη το πρώτον ως ανωτέρω κατά την έκτακτην Γενικήν Συνέλευσιν των μελών του Συλλόγου, που έλαβε χώραν την 19-1-1986 στα Γραφεία του Συλλόγου.

Ομοίως δε ετροποποιήθη το άρθρο 2, ως ανωτέρω, κατά την έκτακ-

την Γενικήν Συνέλευσιν των μελών του συλλόγου, η οποία έλαβε  
χώραν την 25-Ι-1995 εις τα γραφεία του συλλόγου και θα ισ-  
χύσει από την δημοσίευση της απόφάσεως του Πολυμελούς Πρω-  
τοδικείου και την εγγραφή της εις τα Τηρούμενα Βιβλία Σώ-  
ματείων του Πρωτοδικείου Σερρών, (Α-Μ 411)

Σέρρες 6 Φεβρουαρίου 1995

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΡΑΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΙΑΠΑΡΔΑΝΗΣ

*Α-Μ 411*

Το Καταστατικό του ανωτέρου Σωματίου τροποποιήθηκε  
μέριον με την υπ' αριθμ. *16/92 9-11* απόφαση του  
Πολυμελούς Πρωτοδικείου Σερρών (εκουσίας δικαιοδοσίας).

Σέρρες *16* *3* 19*95*  
Η Δικ. υπάλληλος με το ..... βαθμό

Ακριβές Αντίγραφο Υπηρεσιακό  
Σέρρες *2* *3* *Φφ*

Εφόρος Χ. Μπλάτσιος

*(γμκ)*  
Ακριβές αντίγραφο που θεωρήθηκε  
για τη νόμιμη σήμανση και την  
εξόδο του με τη σειρά παραγγελίας.

4/11/2019  
Γραμματέας  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ